

Passion for cycling

曾崧柱當選 A-Team新任會長

圖、文 ◎ 編輯部



▲美利達總經理曾崧柱當選A-Team新任會長。



▲巨大集團CEO羅祥安(右)表示,卸任後仍將持續關心會務、分享巨大資源,而新上任的會長曾崧柱(左)已安排拜訪所有A-Team會員廠。

新任 A-Team 會長、副會長選舉於 7 月 17 日在巨大公司召開,如衆所預期由美利達總經理曾崧柱當選新任會長,副會長人選則幾經波折無法定案,經與會常務理監事數次協商,決議由一家成車廠、兩家零件廠的方式搭配,最後由 KMC 集團總經理吳盈進與 SRAM 亞洲區總經理 Hank 高以同等票數當選新任副會長,秘書長由美利達副總賴入定、KMC 經理楊雲福和 SRAM 亞洲廠經理林正成等三人,執行秘書為陳威志。

在原任會長羅祥安 6 年來的貢獻與努力下,使 A-Team 的形象行銷到全世界,A-Team 全體成員十分感謝也給予高度肯定,未來將擔任 A-Team 理事的羅祥安對此表示,卸任後仍將繼續關心會務、分享巨大資源,以「熱情、創新、實力」勉勵全體會員,他也認為新任會長曾崧柱會有新的作為,將 A-Team 精神更發揚光大。而新任會長曾崧柱在上任後,已於 8 月 19 日起一連三天分三組,積極拜訪 A-Team 的會員廠商,聽取大家對未來 A-Team 的期許,了解會員廠所需要的營運輔導需求,藉此擬訂 A-Team 未來 3 年的發展目標與具體方向;預計在收集各會員廠商的相關意見後,將在 10 月 24 日所舉行的會員大會中提出。



▲SRAM 亞洲區總經理Hank高(左)與KMC集團總經理吳盈進(右)以同等票數當選新任副會長。

▲A-Team秘書長由美利達副總賴入定(左)接任。

▲執行秘書林岳襄(左)卸任,由陳威志(右)接任。